Vprašanja ponudnikov v zvezi z izdelavo ponudbe:
1. 

Na naslov se obračamo z vprašanjema k javnemu razpisu ' za podelitev koncesije za izvajanje gospodarske javne službe na področju opravljanja pokopališke in pogrebne dejavnosti v Občini Pivka' in sicer:

1.Priloga št.9a – SEZNAM REFERENC

Kjer se nam ob stavku: navesti je potrebno referenco – strokovno priporočilo za ponudnika od razpisovalcev / naročnikov za izvedbo del in opravljanje koncesijske dejavnosti  iz tega javnega razpisa, poraja vprašanje ali je potrebno iz strani naročnikov potrjena referenca ( oz. pisno priporočilo) ali je dovolj le vpis in priložena fotokopija koncesijske pogodbe??

2. Ker veljajo za podizvajalca isti pogoji in kriteriji kot za glavnega ponudnika, se sprašujemo ali veljajo ti isti pogoji in kriteriji tudi za ponudbo z eventualnim skupnim ponudnikom??

Odgovor: 
Ad 1:

Dovolj je navedba v tabeli ter fotokopija koncesijske pogodbe, iz katere mora izhajati izpolnjevanje pogojev:

Ponudnik mora v roku zadnjih petih let izvesti ali izvajati pokopališko dejavnost na enem pokopališču z minimalno 250 grobnimi polji in mrliško vežico v trajanju najmanj enega leta. Dejavnost mora obsegati: 

- vzdrževanje pokopališča in mrliške vežice 

- oddajanje grobnih polj v najem 

- storitev grobarjev 

- oddaja mrliške vežice v najem 
Če le-to iz pogodbe ni neposredno razvidno, je potrebno dodatno pisno utemeljiti in priložiti dokazila.

Da, v kolikor ponudnik nastopa v razpisu s podizvajalcem, veljajo za podizvajalca isti pogoji in kriteriji kot za glavnega ponudnika. 

